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ESTADO DA PARAÍBA

cÂrraeRa MUNtcTPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 1E SESSÃO ITINERANTE, DO 19 PERÍODO ORDINÁRIO, REALIZADA NO

ESCOLA ESTADUAL ANTÔNIO GARCÊS, NA COMUNIDADE DE PINDOBAL, EM

29 DE FEVEREIRO DE 2024.

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte ê quatro, nesta

cidade de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a escola estadual

Antônio Garcês, na comunidade de Pindobal, sob a presidência do vereador RANIERY

OLIVEIRA VERÍSSIMO, da vice-presidente MARIA DA GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1s e 2e sêcretários respecüvamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura

da 1e sessão itinerante de 2024. Conünuando, o presidente Raniery facultou a palavra

ao Sr. RODRIGO PEREIRA, que após saudar a todos, solicitou um local adequado para os

ensaios para a quadrilha junina "asa branca". Neste momento, o Sr. presidente

parabenizou a fala do Sr. Rodrigo e logo após, agradeceu ao diretor do colégio Antônio

Garcês o Sr. Novinho, porter cedido o referido prédio para a realização dessa importante

sessão itinerante, que leva a câmara municipal de Mamanguape até os bairros. Em

seguida, facultou a palavra ao Sr. LULA, que após sâudar a todos, solicitou aos vereadores

da casa Senador Ruy Carneiro que olhe com carinho para a comunidade de Pindobal,

dizendo que estar desprezada, precisando de muita coisa, como exemplo da falta de

água, das estradas esburacadas, quase intransitável, falta de calçamentos, etc. Em

seguida, o Sr. presidente facultou a palavra ao Sr. JOCA, que após saudar a todos,

solicitou que instale mais uma caixa d'água com um tratamento adequado para a

comunidade. Continuando, o presidente RANIERY facultou a palavra ao Sr. FABIANO, que

após saudar a todos em nome do vereador Guilherminho, solicitou providências para as

estradas de Pindobal. Conünuando, agradeceu a gestão pela construção da praça a

coleta de lixo de Pindobal e a reposição de lâmpadas. Em seguida, foi facultada a palavra

ao Sr. BIRA, que após saudar a todos em nome de Neto da saúde, pediu um poço

artesiano para atender a demanda da localidade de baixo do povo de Pindobal. Em

seguida, foi facultada a palavra a Sr.q MARIA DO CARMO, que após saudar a todos,

solicitou mais um poço artesiano com água potável para atender a demanda da

população de Pindobal, como também o calçamento da ladeira do tabuleiro.

Continuando, a 5r.3 do Carmo a8radeceu a gestão pelas diversas obras que já foram feitas

em Pindobal. Neste momento, o presidente Raniery parabenizou as falas de todos da

comunidade. Logo após, facultou a palavra ao vereador JoÃo EELlNo E SILVA NETo, que

após saudar a todos, parabenizou a presença da população de Pindobal e as falas de
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alguns membros da comunidade, dizendo que todas as suas rêivindicações foram de

suma importância, tendo a certeza que a prefeita Eunice irá atender os seus pedidos.

Conünuando, o verêador Neto Belino disse que sempre visita a comunidade de Pindobal,
procurando saber das necessidades do povq para levar os problemas até a prefeita

Eunice, dizendo fazer sempre esse trabalho, e não só no período das eleições. Em

seguida, o Sr. presidente facultou a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, parabenizou a comunidade de Pindobal. Pela

ordem, o vereador Neto Belino comunicou que a deputada Daniele estar assistindo a

sessão e acabou de ligar dizendo que irá mandar perfurar o poço em Pindobal

imediatamente. Voltando a fala, o vereador Diego Íalou da importância da presença do
povo nas sessões itinerantes. Finalizando, parabenizou em especial a casa Senador Ruy

Carneiro por levar a câmara até os bairros, dizendo que pode contar com o seu apoio.

Logo após, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 30/ 2024 - SOLICITANDO A

PAVIMENTAçÃO NA EXTENSÃO DOS SÍNOS PINDOBAL, TABULEIRO E ÁRDUO. EM

seguida, foifacultada a palavra ao vereador ANTÔNlo MÁxlMo DA sILVA NETo, que após

saudar a todos em nome da população de Pindobal, disse ser de suma importância trazer
a câmara até os bairros, dando vez e voz para o povo fazerem as suas reivindicaçôes. Em

seguida, o vereador Neto da saúde apresentou REQUERIMENTO DE Ne 3Ll 2024 -
SOLICITANDO MAIS UMA LINHA DE TRANSPORTE PARA O DISTRITO DE PINDOBAL. OutTo

REqUEIMENTO DE N9 32 I 2024 - SOLICITANDO A PAVTMENTAçÂO DE TRECHOS PARA O

DISTRITO DE PINDOBAL QUE DAR ACESSO ATÉ O AçUDE. OUTTO REQUERIMENTO DE N9

33 I 2024 - SOLTCTTANDO A TNSTALAÇÃO DE POÇO ARTESTANO PARA O DTSTRTTO DE

PINDOBAL. Finalizandq o vereador Neto parabenizou a deputada Daniele por mandar
cavar imediatamente um poço artesiano na comunidade de Pindobal. Em seguida, foi
facultada a palavra a vereadora MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA, que após saudar

a todos, agradeceu a Deus por sua filha Aline ter passado para o curso de medicina.

Continuando, a vereadora Graça parabenizou a população de Pindobal, dizendo ter
certeza que a deputada Daniele irá fazer não só o poço artesiano, mais sim várias outras

obras que a comunidade estar precisando. Logo após, a vereadora Graça reforçou um
pedido seu sobre um posto de correios para a comunidade de Pindobal. Finalizando,

parabenizou o presidente Raniery pela realização das sessões iünerantes. Em seguida,

foi facultada a palavra ao vereador GUILHERME ANTÔN|O DE ANDRADE FERNANDES,

que após saudar a todos, falou dã importância das sessões itinerantes, levando a câmara

até as comunidades. Em seguida, o vereador parabenizou a deputada Danielê por

atender os reclames da população de Pindobal e de todos os outros bairros. Finalizandq

o vereador Guilherminho parabenizou as falas dos moradores de Pindobal, dizendo ter
certeza que todas as suas reivindicações serão atendidas. Em seguida, foi facultada a

palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a todos,

parabenizou o presidente Raniery pela realização das sessões itinerante, parabenizando
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êm especial a população de Pindobal em nome das cinco pessoas que fizeram o uso da
palavra. Continuando, a vereadora Maria parabenizou a dêputada Daniele por atender
de imediato as reivindicações feita na noite de hoje, dizendo ter cêrtêza que a gestão irá

atender a todas. Finalizando, a vereadora Maria da saúde parabenizou a vereadora Graça

pela aprovação da sua filha Aline no curso de medicina. Em seguida, o presidente

RANIERY foi fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos mais uma vez
parabenizou a comunidade de Pindobal. Logo após o presidente Raniery disse que pela

primeira vez na história desse povo, teve uma sede da câmara municipal em sua

comunidade. Em seguida, agradeceu a presença de todos nessa sessão iünerante,
dizendo ter certeza que irá dar continuidade a essas sessões itinerantes em todos os

bairros de nossa cidade. Conünuando, o presidente Raniery prometeu a comunidade de

Pindobal, dizendo que pode contar com o seu apoio e o apoio da deputada Daniele em

relação a quadrilha junina "asa branca". Em seguida, disse que já fez vários pedidos em
prol da comunidade de Pindobal, dizendo que irá fazer muito mais. Em seguida,

apresentou REQUERIMENTO DE Ne 27 / 2024 - SOLICITANDO AS AUTORIDADES

CoMPETENTES QUE TENHAM MATOR EMPENHO NA SEGURANçA PÚBL|CA NO SínO
PINDOBAL. Outro REQUERIMENTO DE Ne 28 / 2024 - SOLICITANDO QUE SEJA

DISPONIBILIZADO UM ÔNIBUS PARA O TRANSPORTE ESCOLAR GRATUITO, NO PERíODO

NOTURNO, NO DISTRITO DE PINDOBAL. Outro REQUERIMENTO DE Ne 29 / 2024 -
soLrcrTANDo A CoNSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLTESPORTTVA NO SÍT|O DE

PINDOBAL. Pela ordem, o vereador Diego desejou votos de pesar a família enlutada pelo

falecimento de dona Terezinha, desejando também votos de pesar a família enlutada do

Sr. Junior da locadora, pelo falecimento do seu pai. Em seguida, o vereador Diego

solicitou a limpeza do açude de Pindobal. Logo após, o Sr. presidente colocou em votação

os requerimentos êm pauta, sendo todos APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais

havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do que para constâr, foi lavrada

a presente ata, que vai assinada por quem dê direito.
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RANIERY OLIVEIRA VERíSslMO

PRESIDENTE

DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA

19 SECRETÁRIO

MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SIIVA

VICE-PRESIDENTE

CARTITO FERREIRA DA SITVA FILHO

29 SECRETÁRIO
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